

Аналитическая справка по результатам внутреннего анализа коррупционных рисков АО «Международный аэропорт Хиуаз Доспановой»

В соответствии с Законом Республики Казахстан от 18 ноября 2015г. «О противодействии коррупции», приказом Председателя Агентства Республики Казахстан по делам государственной службы и противодействию коррупции от 19 октября 2016 года № 12 «Об утверждении Типовых правил проведения внутреннего анализа коррупционных рисков», приказа председателя Правления АО «Международный аэропорт Хиуаз Доспановой» (далее – Общество) № 26 от 30.01.2023 г. «О проведении внутреннего анализа коррупционных рисков», проведен внутренний анализ коррупционных рисков

Подразделение, деятельность которого подлежит внутреннему анализу коррупционных рисков - канцелярия Общества

Внутренний анализ коррупционных рисков осуществлялся по следующему направлению: выявление коррупционных рисков в организационно-управленческой деятельности подразделения.

Анализ коррупционных рисков проведен Ильясовой А.Ж., менеджером по управлению рисками (антикоррупционный комплаенс-офицер).

Руководство, координация и ответственность за проведение внутреннего анализа коррупционных рисков и результаты работы возлагается на Ильясову А.Ж., менеджеру по управлению рисками (антикоррупционный комплаенс-офицер).

Период проведения внутреннего анализа: 20-21 февраля 2023 г.

Анализ коррупционных рисков по данному направлению проводился за период с 1 сентября 2022 г. по 31 января 2023 г.

В организационно –управленческой деятельности Общества анализ коррупционных рисков в отношении управления документации проходила в рамках естественной.

Фактов в отказе в приеме о обращении/откликов/запросов не выявлено;

Фактов нарушений в регистрации обращении/откликов/запросов (в день его поступления) не выявлено;

Фактов нарушения ведение дел, журналов их учета на основании Правил документирования, управления документацией и использования систем электронного документооборота в государственных и негосударственных организациях не выявлены.

Фактов нарушения принятых антикоррупционных ограничений и запретов, установленных для должностных лиц действующим законодательством не выявлено.

Общество не оказывает государственных услуг, не обладает разрешительными и контрольными функциями.

Обращения физических и юридических лиц по факту проявления коррупции в деятельности Общества не выявлены.

В наблюдаемом периоде к работникам Общества административные и уголовные дела в сфере коррупционных правонарушений не возбуждались.

В наблюдаемом периоде, не выявлено негативных публикаций касательно коррупционных правонарушений совершенных работниками Общества в средствах массовой информации и социальных сетях.

Социологических опросов по вопросам противодействия коррупции в АО «Международный аэропорт Хиуаз Доспановой» не проводилось.



Выводы: в результате внутреннего анализа коррупционного риска по направлению: выявление коррупционных рисков в организационно-управленческой деятельности подразделения - отдел кадров Общества. (риск № 14 «Мошенничество/коррупционные действия со стороны персонала и третьих лиц») - реализации данного риска за период проверки не выявлено. В связи с этим дополнительных мероприятий по управлению данным видом риска (изменения риск-аппетита, толерантности) не требуется.

Дополнительных коррупционных рисков не выявлено.

Рекомендации: проведение анализа антикоррупционных рисков на постоянной основе (не реже одного раза в полугодие). Дальнейшая пропаганда идеологии добропорядочности и «нулевой терпимости» к коррупции к любым ее проявлениям в Обществе.

Менеджер по управлению рисками
(антикоррупционный комплаенс-офицер)



А. Ильясова

Согласована:

зав. кани. Версия 1 

